



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ
ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΜΕΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ

ΑΓΟΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΕΣ ΓΙΑ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ «ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΣΤΗ ΜΕΣΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ» ΤΟΥ Υ.Π.Π.Α.Ν.– Αρ. Διαγωνισμού ΕΚΤ 16-21

Α. ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ – ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΓΕΦΥΡΑΣ
ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ ΑΙΤΗΤΩΝ ΟΙ ΟΠΟΙΟΙ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ

ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΟ ΜΗΤΡΩΟ – ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ «ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΓΕΦΥΡΑΣ»						
Κωδικοί Αιτήσεων	Ακαδημ. Προσόντα	Πρόσθετα Ακαδημ. Προσόντα	Εκπαιδευτική Εμπειρία		Επαγγελ. Εμπειρία στον τομέα της Ναυτιλίας (μέχρι 4 μονάδες)	Συν. Βαθμολογία
			1α) ή/και 1β) (μέχρι 8 μονάδες)	2 (μέχρι 4 μονάδες)		
MARPR2021MK24KU000001A	0.75	2			3.6	6.35
MARPR20211QSMMN000005A	0.75					0.75
MARPR20214ZONQK000004A	0.75					0.75

ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Κωδικοί Αιτήσεων	Προϋπόθεση Συμμετοχής 1 <i>Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής Γλώσσας</i>	Προϋπόθεση Συμμετοχής 2 <i>Πιστοποιητικό Ικανότητας Υποπλοιάρχου ή Πλοιάρχου για υπηρεσία σε πλοία χωρίς περιορισμό στο μέγεθος ή την περιοχή πλου του πλοίου, που να έχει εκδοθεί από την Κυπριακή Δημοκρατία ή από χώρα της οποίας τα πιστοποιητικά ικανότητας αναγνωρίζονται από τη Δημοκρατία και</i>	Προϋπόθεση Συμμετοχής 3 <i>Δίπλωμα της ακαδημίας εμπορικού ναυτικού από το ίδρυμα που το εξέδωσε και σχετική βεβαίωση από την Αρμόδια Αρχή</i>	Λόγος απόρριψης

		σχετική βεβαίωση από την αρχή που το εξέδωσε		
MARPR20214PCDSO000003A	<input checked="" type="checkbox"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	Δεν πληρείται η Προϋπόθεση 2

Β. ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ – ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΟΣΤΑΣΙΟΥ
ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΛΗΡΟΥΝ ΤΙΣ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Κωδικοί Αιτήσεων	Προϋπόθεση Συμμετοχής 1 <i>Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής Γλώσσας</i>	Προϋπόθεση Συμμετοχής 2 <i>Πιστοποιητικό Ικανότητας Υποπλοιάρχου ή Πλοιάρχου για υπηρεσία σε πλοία χωρίς περιορισμό στο μέγεθος ή την περιοχή πλου του πλοίου, που να έχει εκδοθεί από την Κυπριακή Δημοκρατία ή από χώρα της οποίας τα πιστοποιητικά ικανότητας αναγνωρίζονται από τη Δημοκρατία και σχετική βεβαίωση από την αρχή που το εξέδωσε</i>	Προϋπόθεση Συμμετοχής 3 <i>Δίπλωμα της ακαδημίας εμπορικού ναυτικού από το ίδρυμα που το εξέδωσε και σχετική βεβαίωση από την Αρμόδια Αρχή</i>	Λόγος απόρριψης
MARPR2021F1WEMZ000002A	<input checked="" type="checkbox"/>			Δεν πληρούνται οι Προϋποθέσεις 2 και 3